



ТОРОПИТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые читатели «КП»!

В период с 1 июля по 31 августа 2015 года проводится досрочная льготная подписка на газету «Калининградская правда» на 2016 год. Желаящие могут подписаться

как на 1-е полугодие, так и на весь 2016 год по ценам 2015 года в городских отделениях «Почты России» (доставка в почтовый ящик), во всех киосках МУП «Муниципальный центр печати» (доставка в киоск) или в редакции «КП».



ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КАЛИНИНГРАДКА

№87 (18401) | ЧЕТВЕРГ | 6 августа 2015 года | www.kaliningradka-korolyov.ru

ПОДЛИПКИ

КАЛИНИНГРАД

КОРОЛЁВ

Издаётся с января 1931 года

Актуально

По грибы, по ягоды

И.Е. **МАЛЫХ**, начальник ГУВ МО «Королевская ГорСББЖ»

Начался сезон сбора даров леса — дикорастущих ягод и грибов. При поступлении на рынки эта продукция в обязательном порядке проверяется в лабораториях ветеринарно-санитарной экспертизы специалистами государственной ветеринарной службы на допустимость уровня тяжёлых металлов (цезия-137), который часто превышает допустимые нормы. Но на санкционированных торговых объектах это выявляется и продукция утилизируется.

Напоминаем, что продукция, предлагаемая гражданами, стоящими вдоль дорог, никем не проверяется и представляет серьёзную угрозу для здоровья, а иногда и угрозу жизни. Убедительно рекомендуем быть осторожными при приобретении растительной продукции и дикорастущих грибов и ягод.

В настоящее время Государственной ветеринарной службой Московской области усилен контроль за реализацией дикорастущих ягод на продовольственных рынках.

В лесу

Сотрудники МЧС напоминают, что с началом сезона ягод и грибов нужно быть предельно осторожными, особенно находясь в незнакомой местности. Поскольку лес является местом повышенной опасности, туда не следует отправляться в одиночку. При себе необходимо иметь заряженный мобильный телефон, компас, спички, нож, фонарь и аптечку, желательны также — небольшой запас воды и продуктов.

Спасателям можно позвонить с мобильного даже без сим-карты. Для этого необходимо набрать номер 112 и попытаться объяснить своё местонахождение.

Жильё. Глава города добился возобновления строительства проблемного объекта

«Лесная корона»: новоселье будет!



ФОТО ВЯЧЕСЛАВА СЕРГУНОВА

В таком виде стройка застыла на 10 лет.

Алина **ФЁДОРОВА**

Десять лет длится история известного на всю Московскую область недостроя в мкр Юбилейный. По проекту жилой комплекс «Лесная корона» на ул. Тихонравова должен состоять из шести 17-этажных кирпично-каркасных жилых домов. Строительство начато в 2003 году и заморожено с апреля 2005 года. На момент остановки работ были полностью возведены железобетонные каркасы двух домов и до уровня 12-15-х этажей построенные наружные кирпичные огражда-

ющие стены. Также на стройплощадке успели сделать фундаменты ещё двух корпусов.

В «Лесной короне» соинвесторами числились более 450 человек, в основном военнослужащие, которые, поверив обещаниям застройщика, отдали ему свои кровные. Но вместо обещанного жилья получили обидный статус «обманутые дольщики», а новоселье отодвинулось более чем на десятилетие.

И вот наконец-то лёд тронулся. В течение года при личном участии Главы города Александра Ходырева-

ва шла напряжённая работа по исправлению ситуации. Её результатом стало решение Межведомственной комиссии Градостроительного совета Московской области, которая одобрила выдачу градостроительного плана земельного участка для завершения строительства «Лесной короны». Это основополагающий документ, и теперь, как рассказал на оперативном совещании муниципалитета Глава Королёва, можно вести корректировку проектной документации и получать разрешение на строительство.

На контроле

Зима покажет

Одним из основных вопросов оперативного совещания в Администрации стала подготовка города к отопительному сезону. Главе города Александру Ходыреву был представлен отчёт о степени готовности к зиме объектов теплоснабжения.

Подготовка к новому отопительному сезону в Королёве началась ещё весной. Основные мероприятия: осмотр инженерных тепловых систем; гидравлические испытания инженерных тепловых систем (внутридомовых и наружных) объектов теплоснаб-

жения и водоподготовки; гидроразрывная промывка. Кроме того, обследовались и устранялись нарушения технического состояния мест общего пользования многоквартирных домов, кровли, фасадов и т. д.

(Окончание на с. 2)



КОРОЛЁВ

Задать вопрос Главе города

a.hodyrev@korolev.ru #вопросХодыреву

Всего за последнюю неделю на электронную почту поступило 56 обращений.

По всем обращениям приняты меры, оказана реальная помощь.



vk.com/mykorolev



facebook.com/MyKorolev



instagram.com/korolevnews